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組み立てる前 |こ
■組み立てる前に一度説明図をよく読んで下さい。

■部品はもぎとらずニッパーなどで,て いねいに切りはなしましょう。

■製品に対する御意見がありましたら,弊社までお知らせ下さい。

■部品を取り出した空袋は,幼児が被らないように破 りすてて下さい。

■プラスチック専用塗料,'容剤 (シ ンナー),接着剤を使用する時は火気に

,主意し, 換気をよくして正 しくイ吏いましよう。 ●塗装をする場合は水性′おピーカラ7を使用しましょう。
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フリ|シ7ゴマイ|ヒオ彙オ|オオ土 〒420静岡市流通センター12番 3号

欧庭用品品質表示法 によ る接着莉 品質表示

取扱い上の.■意 ]幼 んの手の居かないとこ′,に 保存し.
いたず●をし′

`い
様 .■意して下さい.

2 人気にこ意ヽ ,3気をよくして下さい
3 故意に吸わないよう注意して下さい.
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図 組む前に別紙の塗装説明をよく見て色を塗り分けましょう。
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※〇、〇の部品は使用しません。
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口|エンジン(I)の組立て
(船体上部)

※2個作ります⑩(① )

(① )

○(0)
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①(⑩ )
◎(O)
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Iヨ主翼部の組立て
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⑪(O)
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〇
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①

※2個作 ります

④(0)

心

ロ

⑤(⑥ )

④(④ )

こちら側を

Эに接着します

エンジン(II)の組立て
(船体下部 )

〇(0)

◎(① )

①(⑫ )
↓

(0)

※ 2個作 ります ①(● )

Dロ と口で作つた部品を援着します

ロ
みそにさしこんで

接着します

エンシンと主翼の接着のとき

右と左がありますから注意 して下さい

回 メイン・エンジン部の組立て

※ 2個作 ります

※2個作 ります

口艦橋部の組立て

Iコ両主翼先端部の組立て

― →



□船体の組立て(上部)
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アルフフベットは、別の

ところで部品ことに組み

立てた記号です。

田船体の組立て(下部)
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□]ビーム砲の取りつけ

⑩(①

○(0

ビーム砲は

反対側にもつけます

国船体後部の部品取りつけ

3。 、(0)は
反対側にもつけます

上

↑

↓

下
⑩ (④ )

日スタンドの組立て

○

①

〇

日アディゴの組立て

国スタンドにのせてかざつて

下さい

さヽ
ノ
で́
ヽ



塗装設定資料

●ガロワ・サンには、下記の色ガつかわれております。

塗装説明の番
=は
ホ量ホ
=―
カラフの色番号です。

来オ牲 ホ と―カ ラー とル●:ヵラーはませられません。

C'日本サンライズ
東急エージェンシー
テレビ棘

('ラック) (レット) (グランフリホワイト〉 (ダークグレー) (層燎e)
●グランフリホワイト

。フラック

●本体
‐

濃緑色

●グランフリホワィト
●タークグレー

0'―クグレー

0フラ

●フラック

0レッド

。本体 :

晨最8

●グランブリ
ホワイト

●ダークグレー
●ダークグレー

H―ロH‐ロ H―ロ H‐回

。ブラック

☆この墨装設定国の色は.印0により無 晨と異なる場合もあります。

1/2600スヶ―ル・イデォン・シリーズ
′ヽツフウクラン宇1=首)」制[lt;
圧:嘔〕61]

●下記の完成写真を参考にしてeを
養つて下さい。さらにリアルなカ
0ワ・ザンにしあガリます。
●火気や換気には充分注意しeをぬ
りましよう。
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